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NANEANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN - EZMEPINQN ENATTEAMATIKQN AYKEIQN
NEMMTH 13 IOYNIOY 2024
EZETAZOMENO MAOGHMA:
HAEKTPIKEZ MHXANEZ2

EVOELKTIKEG OLIMAVTNOELG

OEMA A
Al. a«) 3Q3TO
B) IQsTO

y) AAOOZ (..yia pKpEG Loxeis kat X.T.)
6) AABO:Z (Me cuvbdeopoloyia aotépa ... cuvdeopoloyia TpLywvou.)

€) ANABOX (...BETeL €EKTOG KUKAWMOTOG...)

A2. 1. ¢ 2.y 3. « 4. B 5. ot

OEMA B
B1l. 1:1, nAeKkTpIKNG EAENG, AUTOUETAOXNUATLOTEG, NAEKTPOCUYKOAACEWY

B2. Me petaBoln: a) Tng cuxvotTNTAS ... Y) TNG TAONG Tpododoaciac.

B3. MepllapBavel:
a) Tov dfova
B) To emaywylkd TUUMOVO
y) Avo 1 tpia SaxtuAisia

6) ‘Evav aveuiotnpa

OEMAT

3
P, 2-10 :1.2)100:250\/

oel. 29
oel. 85
oeA. 175
oeA. 230
oeA. 289

oeh. 24

oeA. 292

oel. 174
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2. K== = U=-—"t=""="""""-1000V
u, K 1 1
4
| 1, 8
3. K=2 = I,=K,==-8=-=2A
l, 4 4
U, 1.000
Z=—2=""=5000
, 2

ra. P,=U,-l,-ouv$d=1.000-2-0,8=800-2=1.600 W

r5. P,=U,-l,=1.000-2=2.000 VA

R =+[P2 —P? =+/2.000° ~1.600° = +/4.000.000 —2.560.000 = +/1.440.000 = 1.200 Var

OEMA A
Al. P, =U, -l =250-40=10.000 W

P
82. n, == = P, =n,-P;=0,75:10.000=7.500 W

€10
1

A3. nv=i = P=n,-P,,=0,8-7.500=8-750=6.000 W

€0
EL0

P 6.00
A4, P=U,-l, = Uy=—= JEf=zoov
l, 30
U, —U U, —200 5 U,—200
A5, e=—"—" — 5%=—2 = =—2 < 5-2=U,-200
U, 200 100 200

<10+200=U, < U, =210V



